

Однако предварительные расклады в футболе значат мало — их еще надо доказывать игрой на поле.

Все могло бы пойти насмарку, промежуточные победы стали бы стоить мало — нужно было поставить финальную точку. Сделать свою работу. Победить.

Этого ждали от наших футболистов более девяти тысяч преданных фанатов, последовавших за командой на матч финала, среди которых были и представители нашей редакции. Ждала многомиллионная армия болельщиков, оставшихся дома, в Питере, да и вообще в России.

Матч обещал выдаться непростым, учитывая что противник — шотландский «Глазго Рейнджерс» — фактически

играл дома и мог в полной мере рассчитывать на поддержку огромного количества своих болельщиков, тоже жаждавших победы.

Команда «Зенита» подошла к решающему матчу в ослабленном составе — из-